

# 翁俊民博士荣任全印尼最顶尖私立大学

## 泗水彼得拉基督教大学校友会总主席



翁俊民博士荣任彼得拉基督教大学校友会总主席 (在中中学校封顶仪式所摄)

【本报泗水讯】2021年11月20日(星期六), 拿督斯里翁俊民博士/教授(Dato' Sri Prof. Dr. Tahir, MBA)正式被委任彼得拉基督教大学校友会

(Kanitra) 总主席(2021-2025)。就职典礼与彼得拉基督教校友会第7届大会同时在线上和线下举行。大会讨论了发展愿

景和使命及多个事项,包括基本条规和预算(AD/RT)修正案、选举2021-2025年度中央执行委员会总主席,确定工作计划大纲。

翁俊民在线上表示,成为校友会负责人来帮助UK Petra,我感到身负重任。我已准备好守护并让UK Petra成为许多人的祝福渠道。因此,我请求各部的支持,以便我们能够共同实现这一目标。

翁俊民是位慈善家和投资家,国信集团(Mayapada Group)创办人,成功企业家,曾于1970年在UK Petra大学土木工程研究计划学习。

他说,希望将彼得拉基督教大学提升到一个更高的水平,在世界上更出名。为了大学校友会未来的进步,他乐于接受建议和批评。迄今为止,已有超

过40,000名UK Petra毕业生加入了大学校友会。UK Petra大学的成功被我国教育、文化、研究和技术部确认为2020年东爪哇最好的私立大学,这与校友们的作为是分不开的。

所有毕业生为母校名声而做出的巨大贡献证明了UK Petra愿景的真正成果,即“成为世界

领先的基督教大学,为上帝的荣耀而改造社会”。校友成就和成功的记录有望成为提高公众对UK Petra信任度的基准。

UK Petra校长, Prof. DR. Djwantoro Hardjito, M. Eng 对 Kanitra 校友会管理层在2017-2021年期间在过去两年大流行期间的辛勤工作表示感谢和

赞赏。该校友会已经开展了多项活动,例如筹款、增强校友业务能力等。

Djwantoro 校长说,“挑战和困难不会打垮我们。UK Petra 本身需要在校友会的协调下与包括校友在内的所有利益相关者密切合作。从而实现这个伟大而崇高的愿景。” Viv/HKJ



参加彼得拉基督教大学第7届大学校友会的理事们

# 印尼雅加达龙岩同乡会向成绩优异龙岩子弟颁奖



黄志祥致词



黄新强致词



黄志祥颁发学生成绩最优异者奖励金



王益琪颁发学生奖励金



张金发颁发学生奖励金

【本报讯】2021年11月21日(星期日)上午11时,位于雅加达西区珍佳连Taman Palem Lestari 印尼雅加达龙岩同乡会向成绩优异的龙岩子弟举行颁奖仪式,共有43名平均得分超过85分优良学生获奖励金及奖杯。

永久荣誉会长王益琪、永久荣誉会长张金发、名誉会长邱天赐、会

长黄志祥、副会长邓策榕、理事长刘善强、副理事长卢泗川、秘书长张南山、福利部副主任张欣慧等理事出席。鉴于目前新冠的非常时期,此次颁奖仪式从简,活动遵照卫生规则进行。

副理事长兼筹委黄新强首先致词开场对理事会的莅临表示欢迎,他

说,今天的节目事关重要,因为我们龙岩乡亲的儿女们,在校的优异成绩颁奖后合影留念,将放大置放在祖籍家乡龙岩博物馆。他指出,至今我们银会参加者已近900名,在此感谢乡亲们的热烈支持。

张欣慧代表福利部致词表示,今天很高兴能与大家在龙岩同乡会这个大

家庭里欢聚一堂,感谢各位领导们的鼎力支持,特地亲临活动现场致以最崇高的敬意和万分感谢。她说,龙岩同乡会成立至今已走过了十四年不平凡的历程,明年二月将迎来它的十五周年庆典。今天是我们第一次举办给成绩优异的龙岩子弟们颁奖,孩子们的业绩的确是可喜可贺,他们的成就离不开

父母亲的用心栽培和辛勤教导,很令我们敬佩,希望此次的活动能给予孩子们一些鼓励,再接再厉,取得更好的成绩。希望年轻的龙岩子弟能融入到咱们的同乡会来,为同乡会的持续发展贡献你们的才华。

黄志祥会长表示,今天感到非常荣幸能与大家欢聚一堂,共同向成绩优

异的龙岩子弟颁奖,勉励他们再接再厉。他说,教育为建国之本,唯有教育才能提升自己,为国家社会贡献力量。希望获奖的学生继续好好学习,天天向上,以便能取得更好的成绩。

随后,理事长刘善强率领乡亲高歌,为颁奖会划下圆满句号。

本报记者明光报道/摄影



福利部理事们合影



雅加达龙岩同乡会理事颁发优秀学生奖励金、奖杯后合影



左起:邱天赐、张金发、王益琪、黄志祥、卢泗川、邓策榕、张南山在会上



刘善强率乡亲高歌

# 政府明年向特定人群提供新冠疫苗加强剂

【本报讯】卫生部表示,计划在2022年初在我国提供疫苗加强剂或注射第三剂新冠疫苗,目前仍针对老年人。除老年人外,即针对18岁以上,以及患有自体免疫性疾病的人。

卫生部发言人茜蒂(Siti Nadia Tarmiz)日前声称,接种疫苗加强剂目标

的选择,已根据目前全球研究和世界卫生组织的建议,并已进行了调整。我们晓得,政府已提供给医务人员接种者疫苗加强剂或第三剂疫苗,接下来是老年人和18岁以上的免疫疾病人的建议。老年人将免费获得疫苗加强剂。

目前,政府仍在与金

融和发展监督局一起计算付费加强疫苗接种计划的价格估算,尽管目前尚不清楚何时实施。

茜蒂补充说,政府仍然无法决定给注册为接受社保局保费援助(PBI)的非老年人接种疫苗加强剂的计划。众所周知,接受社保局保费援助参与者也将免费接种疫苗

加强剂。虽然我们已经开始为接受社保局保费援助分配了预算,但是它并不属于弱势群体的类别,我们将研究世界卫生组织的建议如何。

此外,茜蒂确保接种疫苗加强剂可以使用任何已获得我国药物和食品管理局(BPOM)紧急使用权(EUA)的品牌。到目前为

止,已有11个疫苗品牌获得了BPOM的绿灯。

这些疫苗包括来自中国的科兴疫苗(Sinovac)、Bio Farma公司使用原始科兴疫苗加工生产并命名为CoronaVac的疫苗,英国阿斯利康(AstraZeneca)、中国国药集团(Sinopharm)、美国莫德纳(Moderna)、美德研制的

辉瑞(Pfizer)、美国杨森(Janssen)、中国康希诺(CanSino)、俄罗斯卫星V(Sputnik V)、中国智飞(Zifivax),以及最近的美国家诺瓦瓦克斯(Covovax)。

至少有11种类型的疫苗,并加上红白疫苗;这将是政府疫苗接种计划和付费加强剂计划的替代方案。(亮剑)